

Ušetřete při Vašich nákupech

Vloženo: 25.10.2021 Komerční sdělení

Nakupujte levněji. Ušetřete díky slevovým kupónům. Česká republika

SLEVOVÝ KUPON Vyhledávání... Hledat

Obchody Slevy Vzorky Soutěže Magazín Registrace Přihlášení

Populární obchody

onsweat alza NOTINO ABOUTYOU ZOOT. bonprix

Statistika
Slevovýkupon.net je největší server se slevovými kupóny a akčními nabídkami v ČR.
Obchodů: 15 916
Slevových kuponů: 4 120
Akčních nabídek: 34 648
Vzorů zdarma: 207
Soutěží: 134

Registraci můžete nejen více ušetřit ale i vydělat! V našem bonusovém programu každý měsíc vyhrajte 3 nejaktivnější uživatele. Navíc zobrazíte i přímové kupóny jen pro registrované. [Zaregistrujte se!](#)

Sleva dne **73 nabídek dnes končí**

10% na vše v e-shopu Kabelečky.cz
Sleva 10% na vše v e-shopu Kabelečky.cz. Pro slevu použijte následující slevový kupon/kód, který zkopírujete nebo opíšete v nákupním košíku do pole "Slevový kupon/kód". Využijte tuto výhodu na nákup v internetovém obc... [tady!](#)

Nejspíš pro vás nebude novinkou, že nakupování na internetu je výhodnější než nakupování v kamenných obchodech. Internet vám dává možnost okamžitého srovnání cen. Zároveň máte mnohem širší nabídku produktů, než jakou vám poskytne jakýkoliv prodejce na místě. A v neposlední řadě jste stále informováni o akčních nabídkách a výprodejích. Na internetu neplatíte skoro nikdy plnou cenu, jako je tomu u cenovky v běžném obchodě.

Je tu ale ještě jedna výhoda, která vám možná dosud unikala. [Slevové kupóny](#). Slevový kupon je tajné slovíčko, heslo nebo i náhodná kombinace písmen, která po vložení do příslušného políčka na e-shopu, dokáže snížit cenu objednávky, produktu nebo konkrétního výběru produktů podle různých parametrů až o několik desítek procent. Tato informace vám tak dává výhodu nad ostatními zákazníky, kteří nemají o možnosti uplatnit kód.

Kódy obchody rozdávají z různých důvodů. Některé zašlou věrným zákazníkům za odměnu. Některé jsou součástí jejich oficiální promo akce. Některé dávají jako omluvu za zpoždění zásilky. Jiné jsou vloženy v papírové podobě do balíků partnerského obchodu. A v neposlední řadě je přidávají sami uživatelé prostřednictvím formuláře. Ať už je zdroj jakýkoliv, Slevovýkupon.net je internetový portál který se zaměřuje na vyhledávání takových kódů. Kódy umisťují do přehledné databáze, kde je snadno vyhledáte podle klíčových slov nebo podle názvu obchodu. Stačí kliknout na konkrétní nabídku a kód se vám zkopíruje do schránky a budete přesměrováni na stránky konkrétního obchodu, kde můžete nakupovat, jak jste zvyklí. Jen pak nezapomeňte kód vložit do políčka na e-shopu.

Vkládání kódu se mírně liší obchod od obchodu, a proto u většiny obchodů najdete také podrobný návod na to, jak takový kupón uplatnit včetně obrázků. Na stejném místě najdete také základní informace o konkrétním obchodě.

Slevovy kupon.net vám dává také možnost registrace. Registrovaný nakupující pak má možnost si ve svém účtu přidávat oblíbené obchody. Ve chvíli, kdy bude do databáze přidán slevový kód pro konkrétní obchod, dostanete informaci do své e-mailové schránky. Nikdy už vám tak neunikne žádná konkrétní nabídka. Hledáte levný nábytek? Přidejte si Sconto.cz, Jena-nabytek.cz nebo třeba XXXLutz.cz. Hledáte slevu na telefon? Zkuste kupóny do Alza.cz, Mironet.cz nebo Smarty.cz. A móda? Aboutyou.cz, Zoot.cz, Answear.cz a stovky dalších. Databáze je opravdu obrovská. Slevové kupóny nabízejí internetové lékárny, drogerie, obchody s elektronikou, módou, hračkami, dětským zbožím, hobby produkty, stavebninami a dalším. V některých případech můžete dokonce ušetřit na službách – v cestovních kancelářích, finančnictví i na zábavných aktivitách.

Takže jak správně nakupovat na internetu, abyste ušetřili? Vyberte si produkt ze široké nabídky, srovnajte ceny na e-shopech a pak zavítejte na Slevovy kupon.net a mrkněte, zda nenabízí slevový kód pro konkrétní e-shop, produkt nebo značku.

Věříme, že i díky Slevovykupon.net se vám na internetu podaří ušetřit další peníze, které pak budete moci investovat někde jinde. Třeba na dárkách pro vaše blízké, které opět nakoupíte se slevou.